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Nº 013/2024 

“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras”.  

Aos sete (07) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas (09hs), reuniram-se em Sessão 

Ordinária os nobres vereadores José Ribeiro de Araújo, Anarjara dos Santos Farias, Aristóteles Silva Sampaio, 

Emanuel Anselmo Nascimento, Enderson Pereira da Silva, José Josias de Oliveira Neto, Valdemir Conceição Silva e 

Valdete Maria Cruz de Lima. Sob a Presidência interina do primeiro secretário e vereador José Ribeiro de Araújo, que 

constatando o número legal, declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Em 

convidou o vereador Jotinha Oliveira para ocupar um lugar na mesa diretora; Na sequencia autorizou a Assistente de 

Plenário Sra. Jissele da Silva Sousa para fazer a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida, apreciada e aprovada, 

será por todos assinada; Ato contínuo, submeteu a Ata a apreciação e votação, ao final, declarou, aprovada. Dando 

início ao Pequeno Expediente autorizou a Assistente de Plenário para fazer a leitura de um expediente. Foi lido o 

Atestado Médico do vereador Gard Furtado; Posteriormente, o Presidente interino vereador Zé Renato, franqueou 

a palavra aos vereadores que quisessem se manifestar. Pela ordem o vereador Jotinha Oliveira solicitou a justificativa 

das ausências do então Presidente da Casa vereador Gard Furtado que por motivo de saúde não pode estar presente 

à sessão, solicitou ainda a justificativa da ausência das vereadoras Katyane Leite, Marly Tavares, Iaciaria Rios e do 

vereador Jamison Fernandes, que por motivos pessoais não puderam está presente na sessão.  Não havendo mais 

nenhum vereador que quisesse se manifestar, o Sr. Presidente encerrou o Pequeno Expediente. Dando início a 

Ordem do Dia, franqueou a palavra a Assistente de Plenário para fazer a leitura das proposições. PARECER 013/2024 

da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final: 13/2024 ao Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2024 de autoria 

do vereador Jotinha Oliveira, que concede a Comenda Corrêa de Araújo ao Sr. Raimundo Aleixo Bezerra. PARECER nº 

12/2024 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Decreto legislativo 009/2024 de autoria do 

vereador Jamison Fernandes - Que institui o Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. Manoel de Sousa Vale. Na devida 

ordem o Sr. Presidente interno submeteu os pareceres e Projetos de Decretos à apreciação e votação; ao final, 

declarou-os, aprovados. Foi lido o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 16/2024 de autoria do vereador Jotinha 

Oliveira que Concede o Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. Cícero Filho. Em seguida o Sr. Presidente encaminhou o 

Projeto de Decreto à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Foram lidas as proposições: INDICAÇÃO: 130 e 

174/2024 de autoria da vereadora VALDETE MARIA CRUZ DE LIMA sugerindo a Exma. Sra. Prefeita Municipal a 

proceder junto ao Executivo Estadual, através da Secretária de Estado de Saúde, a implantação de uma Maternidade 

Regional na Cidade de Pedreiras, e a proceder com a construção de um poço artesiano que beneficie moradores da 

Rua José Ribeiro, Bairro Mutirão. INDICAÇÃO: 205 e 217/2024 de autoria do vereador VALDEMIR CONCEIÇÃO SILVA 

sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a construção de um muro no cemitério do Povoado Olho D'água, e a 

proceder com a instalação de bebedouros públicos, no entorno onde está localizada a estátua de João do Vale, nas 

proximidades do Mix Mateus. INDICAÇÕES nº 332 e 337/2024 de autoria da vereadora ANARJARA SANTOS FARIAS 

sugerindo ao Poder Executivo a proceder com o empiçarramento da Rua Pedro Afonso, Povoado Marianópolis, e a 

proceder com o empiçarramento da vicinal da rua do Campo, Povoado Pacas, que dá ace sso ao Balneário. MOÇÃO 

DE PESAR: 23/2024 de autoria da vereadora KATYANE RIVONE DE ALBUQUERQUE LEITE pelo falecimento do Senhor 

Cândido Silva Neto, ocorrido no dia 29 de abril de 2024; MOÇÃO DE PESAR: 24/2024 de autoria do vereador JAMISON 

FERNANDES SILVA pelo falecimento do Senhor Arli Fernandes Lima, ocorrido no dia 26 de abril de 2024.  Na devida 

ordem o Sr. Presidente submeteu as proposições a apreciação e votação; ao final declarou -as, aprovadas. 

Proposições retiradas de pauta por ausência das vereadoras: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 14/2024 de 

autoria da vereadora IACIARIA BERNARDO SILVA RIOS PORTELA que Concede a Comenda Corrêa de Araújo ao Senhor 

José Carlos Portela Silva; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 15/2024 de autoria da vereadora IACIARIA 

BERNARDO SILVA RIOS PORTELA Concede o Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. Manoel Soares de Sousa Junior; 

INDICAÇÕES: 044 E 078/2024 de autoria da vereadora KATYANE RIVONE DE ALBUQUERQUE LEITE sugerindo ao Poder 

Executivo a proceder com a instalação de um semáforo na Rua Benilde Nina, na parte que dá acesso à Avenida Rio 

Branco, e a proceder com a publicação e atualização quinzenal da lista de todos os medicamentos disponíveis e 

indisponíveis na rede pública de saúde, no município de Pedreiras -MA, através da Secretaria Municipal de Saúde, 

conforme a lista de medicamentos fornecidos gratuitamente pelo Sistema Único de Saúde - SUS. INDICAÇÕES Nº 280 

e 294/2024 de autoria da vereadora IACIARIA BERNARDO SILVA RIOS PORTELA sugerindo ao Poder Executivo a 

proceder com a construção ou melhorias de campos de futebol ou quadras poliesportivas  no bairro Diogo, e a  

proceder com a recuperação de canteiros na praça da Bíblia. INDICAÇÕES Nº 357 e 358/2024 de autoria da vereadora 
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MARLY TAVARES SOARES SILVA sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a recuperação da camada asfáltica da 

Rua Frederico Bulhão, Goiabal, e a proceder com o reparo do afundamento da pista na Travessa da Palmeirinha.  Não 

havendo mais nenhuma proposição escrita, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores para as proposições 

verbais: Pela ordem a vereadora Valdete Cruz sugeriu ao Poder Executivo a proceder com a reforma urgente do 

Ginásio de Esporte do Bairro Goiabal; Pela ordem o vereador Totinho Sampaio sugeriu ao Poder Executivo a proceder 

com a construção de uma ponte em concreto nos Povoados Centro do Meio e Guanabara;  Na devida ordem o Sr. 

Presidente submeteu as proposições verbais a apreciação e votação; ao final declarou-as, aprovadas. Dando início 

ao Grande Expediente o Sr. Presidente convidou a vereadora Valdete Cruz e os vereadores Totinho Sampaio e Neguim 

Silva que retiraram a palavra. Não havendo mais nenhum vereador inscrito ao uso da Tribuna, o Sr. Presidente 

encerrou o Grande Expediente e passou para as Explicações Pessoais. Em seguida franqueou a palavra aos vereadores 

que quisessem se manifestar. Em seguida o vereador Enderson Portela parabenizou o vereador Zé Renato por sua 

atuação em presidir a sessão ordinária. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar e, não 

havendo mais nada a tratar dentro desta Sessão, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus e do Povo de Pedreiras 

encerrada a Sessão Ordinária. Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por todos  

assinada.  

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 08 de 

maio de 2024. 


